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28 de abril 
Peñalva – Saluzzi

MANIFESTACIÓN EN MINORIA 

-En la ciudad de Viedma, capital de la provincia de Río Negro, a los veintiocho días del mes 
de abril del año mil novecientos  sesenta y uno, siendo las 16 y 50 horas, dice el  

SR. PRESIDENTE (Marón) - Tiene la palabra el señor diputado Oroza.
SR. OROZA.- Señor presidente: como no hay número suficiente de diputados en la casa y en conocimiento 
que dentro de breves momentos han de arribar a esta ciudad capital, señores legisladores, solicito que se 
siga llamando hasta las 18 horas a fin de lograr quorúm.
SR. PRESIDENTE (Marón) – No habiendo oposición se seguirá llamando hasta las 18 horas.

-Eran las 16 y 51 horas.

28 de abril
Osán- Díaz

APERTURA DE LA SESIÓN 

SR. PRESIDENTE (Marón) – Por secretaría se procederá pasar lista.

-Así se hace.

SR.  PRESIDENTE  (Marón)  –Con  la  presencia  de  catorce  señores  diputado  queda  abierta  la  sesión 
preparatoria .

ELECCION DE AUTORIDADES

SR. PRESIDENTE (Marón) – Como el objeto de la reunión es exclusivamente el de elegir las autoridades 
de la Cámara, por secretaría se va a proceder a tomar votación nominal para el cargo de presidente de 
misma .

-Votan por el señor diputado Farid Marón, los señores diputados Abbate, Basse, Castello, 
Chucair,Murillas,Oroza, Piñeiro, Pisarewzki, Ruiz y Schoenmaker.

-Por el señor diputado Alberto Rionegro votan los señores diputados Mehdi y Rajneri.

-Vota por el señor diputado Rodolfo Orozael señor diputado Marón.

-Vota por el Señor diputado Julio Mehdi, el señor diputado Rionegro.

SR. SECRETARIO (García): El resultado de la votación es la siguiente han votado diez señores diputados 
por el señor diputado Marón; dos señores diputados por el señor diputado Rionegro y han obtenido un voto 
respectivamente los señores diputados Oroza y Mehdi.
SR. PRESIDENTE (Marón) – En consecuencia ha resultado presidente para el próximo periodo legislativo 
el diputado que habla.

Señores legisladores: por tercera vez me conferís la dignidad de presidir vuestras deliberaciones. 
Al Asumirla por primera vez manifesté que la presidencia de la Cámara es un honor cuya magnitud solo 
puede ser superada por la magnitud dela  responsabilidad que ese honor comparta. Entonces prometí, e 
hice de la promesa compromiso de conciencia, cumplir con justicia, con ecuanimidad y honorabilidad mis 
deberes del cargo.

Ahora, luego de revisar lo pasado, no vacilo en decir que creo sin reservas que tanto los señores 
diputados Ruiz y Campbell,  que circunstancialmente presidieron nuestras sesiones y yo mismo hemos 
cumplido sin desviaciones aquella mi promesa y aquel mi compromiso que implica el tácito compromiso de 
todos los señores diputados.

28 de abril de 1961
Campos- Delevaut

La Cámara se maneja por su Reglamento, algunos de sus artículos, permítalo decir, no son muy 
claros para la correcta y eficaz interpretación. En la mayoría de los casos la interpretación y la aplicación de 
las disposiciones reglamentarias competen al presidente.

Cuando asumí el cargo por primera vez  me pregunte: ¿ cómo debo interpretar el reglamento?
¿ cómo debo aplicar el reglamento ?¿ con sentido frío, estricto, atendiéndome a la letra impresa o con 
sentido humano y comprensivo?.  Aplicar  fríamente  el  Reglamento como cierta  vez  lo  manifesté,  sería 
aplicar  una  guillotina   del  pensamiento  y  del  derecho  de  expresarlo,  habría  sido  violentar  el  sentido 
democrático  de  esta  Cámara  y  el  pensamiento   y  el  sentimiento  de  todos  los  señores  diputados  sin 
excepción alguna; por eso fui y lo seré siempre, mientras ocupe esta presidencia, tolerante y comprensivo 
en la aplicación del reglamento, fundado en principio  de que la primera obligación de las mayorías en la 
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democracia es garantizar a las minorías el cumplimiento de sus derechos y de su deber. Con este criterio,  
señores diputados, eh precedido y presidiré las sesiones de esta Honorable Cámara .

Señores diputados: Reitero mi promesa, trabajaré en este sitial por la labor parlamentaria con 
justicia y ecuanimidad y con la máxima tolerancia posible,  pero reclamo la colaboración  de todos los 
miembros del Cuerpo sin ninguna clase de excepciones.

Puesto que me habéis acordado tan honroso cargo, estoy por sobre la discrepancia de todos en 
orden que pueda haber entre los señores diputados que integran la Cámara; pero necesito para que el 
acierto me acompañe en la presidencia, del consejo , del esfuerzo, de la palabra amistosa de todos y cada 
uno. Muchas  gracias. ( aplausos prolongados).

Corresponde se procede a la votación nominal  a los efectos de la elección del vicepresidente 
primero de esta Cámara.

Por secretaria, se procederá en la forma indicada.

-Votan por el señor diputado Carlos A, Ruiz los señores diputados Basse, Castello, Chucair, 
Marón, Mirillas, Oroza y Piñeiro.

-Votan por  el  señor  diputado héctor  J.  Mehdi,  los  señores diputados Rajneri,  Rionegro y 
Schonmerker.

-Votan por el señor diputado Herberto Castello el señor diputado Ruiz.

-Vota por el señor diputado Alberto Rionegrino el señor diputado Mehdi.

SR. SECRETARIO (García) - El  resultado de la votación ha sido el siguiente: siete señores diputados lo 
han votado por el señor por el señor diputado Carlos  A. Ruiz. Tres señores diputados lo han hecho por el 
señor diputado  Héctor J. Mehdi. Han votado dos señores diputados por el señor diputado Julio R Rajneri y 
han obtenido un voto respectivamente, los señores diputtados Herberto  Castello y Alberto Rionegro.
SR. PRESIDENTE (Marón) –  En consecuencia,  ha resuelto  electo para  vicepresidente primero de la 
Legislatura el señor Carlos  A. Ruiz.

Para elegir vicepresidente 2º de la Honorable Cámara, corresponde que se proceda  a su votación 
nominal.

Por secretaria se tomará votación nominal.

-Votan por el  señor  diputado Norman P. Campell,  los señores diputados Basse,  Castello, 
Chucair, Marón, Murillas, Oroza, Piñero y Ruiz.

-Votan por el  señor diputado Juan Schoenmaker,  los señores diputados Mehdi,  Rajneri  y 
Rionegro.

-Vota por el señor diputado Oscar Abbate, el selñor diputado Pisarewski

-Vota por el señor diputadoJulio Waldemar Pisarewski, el señor diputado Abbate.

-Vota por por el señor diputado Schoenmaker.

SR. SECRETARIO (García) El resultado de la votación para vicepresidente 2º, ha sido el siguiente: el 
señor diputado Norman P. Campbell, ha obtenido ocho votos; el señor diputado Waldemar Pisarewski, un 
voto; el señor diputado Juan Schoenmaker, tres votos; el señor diputado Oscar Abbate, un voto y el señor 
diputado Julio Mehdi, un voto.
SR. PRESIDENTE (Marón ) -  Ha resuelto electo vicepresidente 2º de la Honorable Cámara, el  señor 
diputado Norman P. Cambpell.

Habiéndose cumplido el objeto de la convocatoria, queda levantada la sesión.

-Eran las 19 y 10 horas.

Héctor Oscar Osán

Director de Cuerpo de Taquígrafos
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